

人类与地质公园的历史

公园内和附近地区的考古发现证明，十胜平原从距今 3 万年左右开始就有人类活动。几千年来，这片土地一直养育着人类。这里有猎物丰富的狩猎场、可以捕鱼的河流湖泊、可供采集食物的林地以及适合耕种的土壤，尽管北海道直到十九世纪才开始发展农业。二十世纪初期，越来越多的大和民族人（又称“和人”）到北海道定居，标志着现代鹿追历史的开端。从鹿追町的地标和名称仍能看到北海道原住民文化留下的痕迹。

阿伊努文化

阿伊努人传统上居住在北海道湖泊、河流沿岸和海岸的村落里，这些村落被称为“コタン”（发音 kotan）。他们捕捞鲑鱼和鳟鱼，并在陆地上狩猎和采集食物。鹿追早期定居者的记录表明，该镇所在区域原本约有 10 个阿伊努村庄。随着北海道定居者日益增多以及日本中央政府出台的土地法规和文化同化政策，许多阿伊努群体被迫放弃家园，迁往别处。阿伊努文化因这些政策和其他政策而受到冲击，但其历史遗产在整个北海道许多城镇和地标的名称中仍有迹可循。鹿追（字面意思是“追逐鹿”）的地名就是其中之一，它源自阿伊努语，原意是“有许多捕鹿陷阱的地方”。

定居者和新的生活方式

19 世纪后期，日本政府发起了北海道开发运动，邀请其他岛上的人们来这里定居和耕种土地。作为开垦清理土地作农业生产的回报，定居者可获得一块土地。第一批定居者

于 1902 年抵达鹿追，到 1920 年已有 4000 多人迁入当地。他们辛勤劳作，用简陋的工具伐木、开荒、耕种土地，犁地只能用马拉犁。

1921 年和 1928 年，鹿追地区开通了两条铁路。此后，农业和木材业蓬勃兴起。鹿追町于 1959 年成立，并不断发展。20 世纪后半叶，现代农业机械的引进和新技术的发展推动了农业的进步。如今，鹿追町的农业相当兴盛，为日本全国各地的超市供应当地各式各样的农牧产品，包括乳制品、牛肉、荞麦、小麦、马铃薯、甜菜以及其他几种水果和蔬菜。

当地艺术家神田日胜（1937-1970 年）七岁时随父母迁入鹿追，他的作品描绘了鹿追定居者早期面临的恶劣环境和他们的艰辛劳作。鹿追神田日胜纪念美术馆收藏有大量他的画作和素描作品。